综合 新闻

2020年5月9日 星期六 庚子年四月十七

编:郭兴荣 版 式:纪 蕾





今日高邮APP

4

镇

元

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

《保障农民工工资支付条例》正式实施-

农民工工资将一月一结

违者最高罚款10万元

本报讯(通讯员 张腾 记者 杨晓莉) 《保障农民工工资支付条例》(以下简称 《条例》)自本月起正式施行。日前,记者 从人社部门获悉,为了规范农民工工资支 付行为,保障农民工按时足额获得工资, 我市明确要求,从本月起,农民工工资将 -月一结,对于欠薪失信行为,将加大联 合惩戒和公开曝光力度,最高处以10万 元罚款。

"目前全市共有65个在建工程项目, 农民工人数是18242人,去年处置群体性 集访事件13起。"市劳动保障监察大队负 责人潘维勇介绍说,本月起正式施行的 《条例》对部门责任、工资支付形式与周 期、清偿主体、源头治理、监督检查、法律

责任等六个方面内容进行了详细规定,为 根治欠薪顽疾提供了法规上的重要保 证。此外,《条例》明确规定,建设单位应 当有满足施工所需要的资金安排,没有满 足施工所需要的资金安排的,工程建设项 目不得开工建设,需要许可的不予颁发施 工许可证。建设单位与施工总承包单位 依法订立书面工程施工合同,约定不超过 1个月的人工费用拨付周期,并按时足额 支付人工费用。同时,施工单位应当依法 与所招用的农民工订立劳动合同并进行 用丁立名登记。

据悉,为确保《条例》宣传贯彻到位, 维护农民工合法权益,市人社局分别发出 《致农民工朋友的一封信》《致工程建设领 域各企业的倡议书》,向全市65个在建工 程项目下发了施工企业提示函,并开展 《条例》宣传线上有奖答题活动,为工程建 筑领域企业负责人和广大农民工解读《条 例》,切实提高企业负责人依法支付农民 工工资的自觉性,增强农民工依法理性维 权的意识。下一步,人社部门将按照《条 例》的相关规定,重点做好工程建设领域 农民工工资支付保障制度落实,严厉打击 工程建设领域违法发包、转包,违法分包、 挂靠,拖欠工程款等扰乱建筑市场秩序行 为,实现工程建设领域工资按月足额支 付。同时,将对拖欠农民工工资情节严重 或造成严重不良社会影响的,加大惩戒和 公开曝光力度,最高将处以10万元罚款。

《汪曾祺经典》七卷新书出版

本报讯(通讯员 於晨逸)今年是 汪曾祺百年诞辰。近日,由译林出版 社出版的《汪曾祺经典》七卷新书面 世。该书由高邮文联原驻会主席陈其 昌主编,汪曾祺长子汪朗为顾问,收录 了汪曾祺毕生文学精品,包括小说、散 文、随笔、序跋等,分人间有味是清欢、 耳目所接皆是水、东西南北迹万里、水 乡散淡且悠远、万物静观皆有灵、游踪 行旅亦有趣、师友故人忆念中等七卷。

据了解,汪曾祺作品集已多次出 版,但此次出版的《汪曾祺经典》七卷 新书从选文、定题、图片选择等角度均 有所创新,不少珍贵照片和绘画内容 是首次公开出版。此外,陈其昌还对 此前出版汪曾祺作品中存在的疏漏或 讹误进行了校正。

"这是守望本土的业余作家编辑 一部汪曾祺文集。"陈其昌说,编辑 此书既表达自己的一"汪"情深,也是 为了纪念汪老诞生百年。



8日上午,南海社区会同公安、城管部门以及社区网格长、志愿者等,对辖区内小区居 民楼旁的违建杂物间、违建防盗门等进行依法拆除,并及时完成建筑垃圾的清运工作。 图为整治现场。 东方 摄

本想赚点零花钱 结果倒贴了学费

-少年网上交易游戏账号被骗

本报讯(通讯员 武萱 记者 姚静)本想 着卖个游戏账号赚点零花钱,哪知钱没赚 着,还倒贴了自己的学费。近日,我市一 少年由于防范意识薄弱,网络交易被骗,

近日,高邮小伙汤汤想把自己的一 个游戏账号"赛尔号"卖掉,于是在百度

贴吧上发帖,并公布了自己的QQ号 码。很快,有买家加他的QQ号并约定 在"转转"上进行交易。随后,对方截图 给汤汤表示已付款成功,让汤汤扫描截 图上的二维码确认交易发货。汤汤扫码 后进入一个客服界面,客服让汤汤缴纳 300元平台保证金以保证所售物品为合

法所得。随后,客服又提出汤汤的支付 宝积分太低,要求汤汤充值900元提高 积分,否则无法退还保证金。此外还需 再充值1500元用来激活支付宝。由于 支付宝余额不足,汤汤竟用花呗分十次 支付了1500元。交付完一系列款项后, 汤汤登陆"转转"查看交易情况,发现自 己挂在"转转"上的游戏账号压根没有进 行交易,这才意识到上当受骗。

事后,汤汤在QQ上跟对方苦苦哀求, 并告知对方这些钱都是学费,没法跟父母 交代,希望对方能够退回。然而,骗子一但 得逞,岂肯轻易退还。目前警方已介入。

本报讯(记者王莹)7日上午,全 市乡镇(园区)行政审批局赋权事项业 务培训班开班,12个乡镇(园区)行政 审批局负责人和工作人员参加培训。

据了解,此次改革我市赋予乡镇 (园区)经济社会管理权限共计4大类 31 项行政审批及67 项公共服务事 项,涉及市卫健委、民政局、城管局、 人社局等10个部门,牵涉面广、含金 量足,业务办理更贴近基层需求。

本次培训旨在深入贯彻落实基 层审批制度改革文件精神,着力提 升基层行政审批局的审批服务效 能,提高基层群众办事创业的满意 度和获得感。培训围绕赋权事项以 及行政审批局运行管理、一张网建 设等方面开设了相关课程。各相关 部门的业务骨干以及市行政审批局 的相关科室人员进行专题业务辅 导,同时发放了可操作的办事指 南。参加培训人员表示,将尽快掌

握我市最新下放的一批行政审批和公共服务类 事项的业务知识,以学促改,全面提升基层审批 制度改革的实践能力。

卸甲 "红十字博爱周"活动有声有色

本报讯(通讯员 吴继原)今年5月8日是第 73个"世界红十字日"。连日来,卸甲镇在全镇范 围内开展"红十字博爱周"宣传活动,营造浓厚的 氛围,倡导社会力量参与和支持红十字事业,助力 高邮创建全国文明城市。

8日上午,卸甲镇红十字会在该镇社会事业 局门口设立宣传咨询台,开展文明城市创建、新冠 疫情防治、应急救护、人道救助、无偿献血、捐献造 血干细胞等方面咨询服务活动,并为过往群众免 费测量血压,散发相关公益宣传资料。

据了解,"红十字博爱周"期间,卸甲镇还组织 红十字会志愿者开展应急救护培训演练、走访部 分困难家庭活动,并进行环境综合整治,规范车辆 停放、劝导"门前五包"和文明交通出行,共同助力 高邮创建全国文明城市。

养殖户用电告急 农电工排忧解难

本报讯(通讯员 史德元 记者 杨晓莉)目前, 临泽镇西安村"当家人"秦国兴联系记者,想借本 报一角对市供电公司给予该村养殖户的帮助表示 感谢。

眼下正是罗氏沼虾放养的关键时刻,临泽镇 西安村养殖户却遭遇了罕见的枯水期,大家只好 使用动力机泵从外河提水,解决养殖用水难题。 因此,养虾户供水用电难牵动了镇村领导的心。 五一期间,临泽镇和西安村相关负责人与市供电 公司中泰电力设备安装公司负责人联系,告知原 因,请求帮助。得知情况后,供电公司安排驻地工 程队的4名农电工,深入塘口,现场为养殖户进行 临时用电开户,仅用3个小时便解决了养虾户供 水用电难题。看到一股股水流从外河流入虾塘 中,养殖户纪建感慨道:"幸亏电力部门帮助我们 解了燃眉之急,要不我们养殖户的损失就大了。'

关爱母亲健康

提高保健意识

市妇保院搭建"母亲节"健康咨询平台



为关爱母亲健康,引导和帮助广大女性 增强自我保健意识,今年"母亲节"来临之际, 5月8日上午,市妇保院组织生殖健康科、计 划生育科、妇女保健科及儿童保健科等科室 共计7名春晖志愿者,携带康乃馨鲜花、多种 计生避孕用品及各种妇幼健康宣传资料来到 南海社区开展了主题为"关爱母亲健康,避孕 服务先行"义诊宣传活动,为广大妇女们进行 义诊宣传及健康咨询,献出健康大礼。

活动现场,前来咨询问诊、测量血压的



女士们络绎不绝,志愿者们耐心详细地解 答她们关心的孕前保健、孕期保健、母乳喂 养、生殖健康、更年期保健及医保政策、二 孩政策等问题,并提出治疗保健建议,对一 些年长妇女进行避孕指导。与此同时,志 愿者们还向他们发放了康乃馨鲜花、妇幼 健康知识及计划生育避孕节育等资料、宣 传袋及各种避孕药具等。活动共赠送20 多朵康乃馨,免费发放价值5千多元避孕 药具,免费发放宣传袋、服务保健资料100 余份,免费测量血压20余人次,为20多名 群众提供了医疗保健建议。

通过活动的开展,增强了广大妇女自 我预防保健的意识,营造了"关注母亲健 康、提高保健意识"的良好氛围,妇保院以

送健康、享服务的方式向母亲节献出了新 颖的节日祝福,受到了广大母亲及群众的 肖飞 潘晓玲 王 萍 一致好评。



细幼健康

政 **非比** 贝武 木又 36 巧 七辛 训门 到王 开 到王